

Közzététel

Tájékoztatás a Raiffeisen Ingatlan Alap „D” sorozatára megállapított forgalmazási maximum darabszám eléréséről és a forgalomba hozatal szüneteltetéséről

A Raiffeisen Befektetési Alapkezelő Zrt. (1133 Budapest, Váci út 116-118.) ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy a **Raiffeisen Ingatlan Alap „D” sorozatú** (ISIN: HU0000717954) befektetési jegyeinek forgalomban lévő darabszáma 2021. május 20-án elérte a forgalmazási maximumként megállapított darabszámot, ezért **az Alapkezelő az alap Kezelési Szabályzatának 43.2 pontjának megfelelően kezdeményezte a Raiffeisen Ingatlan Alap „D” sorozata forgalomba hozatalának szüneteltetését.**

Mivel az Alapkezelő a forgalomban lévő befektetési jegy sorozatonkénti mennyiségére felső korlátot állapított meg (forgalmazási maximum), amennyiben a befektetési jegyek bármely sorozatának mennyisége ezt a maximumot egy adott forgalmazási napon elérte, vagy meghaladta, az azt követő forgalmazási naptól kezdődően a befektetési jegy adott sorozatának forgalomba hozatala szünetel.

A „D” sorozatra vonatkozóan megállapított forgalmazási maximum: 63.283.848 db,
a 2021. május 19-én forgalomban lévő darabszám: 61.616.067 db,
ami 1.667.067 db-bal kisebb a megállapított maximumnál, viszont a már befogadott, de még nem teljesült, „D” sorozatú befektetési jegyekre vonatkozó vételi megbízások értéke és az utolsó ismert egy jegyre jutó nettó eszközérték alapján adódó darabszám meghaladja az 1.700.000 db-ot.

A fentiek miatt az Alapkezelő a „D” sorozatú befektetési jegyek forgalomba hozatala szüneteltetéséről döntött.
A forgalomba hozatal szüneteltetésének kezdő időpontja: 2020. május 21.

A forgalomba hozatal szüneteltetésének napját megelőzően befogadott vételi megbízásokat a forgalmazó teljesíti. A befektetési jegy adott sorozata forgalomba hozatalára addig nem kerül sor, amíg a befektetési jegyek adott sorozatának forgalomban lévő mennyisége a megállapított forgalmazási maximum mennyiségének legfeljebb 2 %-kal csökkentett mértékét el nem éri.

Budapest, 2021. május 20.